

## Környezeti politika

*Cégünk vezetésének alapvető célja az optimális nyereségszint elérése mellett a környezetvédelmi előírások messzemenő figyelembevétele a technológiák alkalmazásakor, valamint a jogszabályi, hatósági határozati és egyéb szerződéses kötelezettségek figyelembevételével a veszteségek csökkentése a környezetszennyezés megelőzése a megrendelői igények kielégítése érdekében.*

*Jelen környezeti politika keretet biztosít a konkrét, tervezett és folyamatosan felülvizsgált szinten tartó és fejlesztő tevékenységeinknek, melyeket a környezeti céljainkban és előirányzatainkban foglalmaztunk meg. A környezetszennyezés megelőzését tevékenységeinknek a talajra, vízre, levegőre ható jelentős környezeti hatótényezők hatásainak szinten tartásával, csökkentésével, dokumentáltan hajtjuk végre. Szolgáltatásaink minőségét minden esetben a bel- és külföldi megrendelőink igényei, a biztonsági és környezetvédelmi előírások határozzák meg.*

*A kifejezett és elvárt környezetvédelmi követelményeknek való megfelelés érdekében bevezettük és működtetjük az MSZ EN ISO 14001:2015 szerinti környezetirányítási rendszert, azt folyamatosan fejlesztjük a környezeti teljesítmény javítása érdekében, a környezetszennyeződést megelőzzük, megfelelünk a jogszabályi és egyéb követelményeknek a környezeti tényezők vonatkozásában. A Társaság elkötelezett az újrafeldolgozás, a szelektív hulladék-gyűjtés, a szelektív hulladék gyűjtő helyek kialakítása, működtetése, fejlesztése iránt.*

*A környezetirányítási rendszerünk tervszerű fejlesztése, munkatársaink folyamatos képzése biztosítja megrendelőink és a környezet teljes megelégedettségét. Jelen környezetvédelmi politika nemcsak a társaság dolgozói számára ismert, de az érdekelt felek, megrendelők, hatóságok, magánszemélyek, érdeklődők, és más a társaságnál dolgozók részére is hozzáférhető és közzétehető, azaz a környezeti politika nyilvános.*

*A környezeti politika összhangban van a minőségpolitikánkkal, irányítási rendszerünk összehangolt és integrált, üzletpolitikánk szerves részét képezik. Amikor szolgáltatási színvonalunkat dicsérik, környezeti politikánkat is dicsérik. A rendszer hatékony működtetéséért, folyamatos fejlesztéséért a MIR-KIR vezető felelős, aki rendelkezik mindazon jogosítványokkal és ismeretekkel, amelyek szükségesek a környezetvédelmi problémák megelőzéséhez, az előforduló nem megfelelősségek gyors és szakszerű kiküszöböléséhez, a felülvizsgálatok megszervezéséhez. A társaság minden munkatársa megfelelően felkészült a környezetvédelmi elvárások folyamatos kielégítésére.*

2021.szeptember 20.



Tilki Róbert  
vezérigazgató